
                                   

               Den otevřených dveří na „Elišce“ –  19. 5. 2011 
 
Přijměte prosím naše pozvání na Den otevřených dveří, který se 

uskuteční na naší škole ve čtvrtek 19. května 2011. 
 
Od 8.00h do 11.40h si můžete prohlédnout naši školu a také nahlédnout do jakékoli 
vyučovací hodiny. 
Vítáni budete na prvním i druhém stupni, pokud byste chtěli shlédnou výuku v interaktivní 
učebně, budou v ní v tento den následující  vyučující a třídy: 
 
1.h – paní uč. Olga Dvořáková , 1. třída 
2.h – paní učitelka Pavlína Urbánková, 5. třída, Aj 
3.h – paní učitelka Zuzana Gardášová, 5. třída, Čj 
4.h – paní učitelka Martina Staňková, 2. třída, ČJ/M 
 
Odpoledne proběhne sportovní odpoledne, opět budeme mít ve škole E-ON rodinný 

fotbálek.  Registrace bude  ve 14.30h, předpokládaný začátek  v 15.00h. 
Přihlášky si děti mohou vyzvednout u pana učitele Pavla Kršky, jako vždy se tvoří  rodinné či 
částečně kamarádské týmy, které musí mít jednoho hráče nad 18 let a jednu ženu.  
Tentokrát máme přislíbený opravdu plně funkční doprovodný program (segway, čtyřkolka, 
apod.). 
Uzávěrka přihlášek do turnaje je v úterý 17. května. 
 
V naší školní jídelně najdete opět malou Kavárničku, kde bude možné zakoupit drobné 
občerstvení a o obsluhu se postarají naši milí deváťáci. 
 
Pozor! Opět se těšíme i na vaše dobroty, tentokrát máme téma „Pomazánky stokrát jinak“. 

 
Určitě máte doma svůj oblíbený recept na originální či úplně jednoduchou pomazánku.  
Budeme velmi rádi, když pro nás přichystáte ochutnávku  i s připravenými recepty,  
které  namnožíme, abyste si je mohli odnést domů a potom kdykoliv připravit. 
Moc prosíme, noste nám již namazané pomazánky na chlebech, rohlících apod., 
a moc žádáme - v krabičce, na podnosu  (alobal, papír, plast), které  již nebudete potřebovat, 
a které  můžeme po skončení akce vyhodit. 
Recepty prosím zasílejte na adresu  kalabova.veronika@seznam.cz , nebo je můžete 
odevzdat písemně přímo paní učitelce Veronice Kalábové, nejpozději do úterý 17. května.  
Moc děkujeme a doufáme, že si opět obohatíme své domácí recepty o nějaké nové, 
zajímavé, a že si u nás pochutnáte.  
Vaše „výtvory“ nám můžete nosit od 13.30h do 14.45h do jídelny školy.  
Prosíme  přidejte na viditelné místo cedulku se svým jménem a názvem pomazánky.  
Opět budeme hodnotit a odměňovat! 
 
Těšíme se na společné setkání s vámi - rodiči, při vyučování, při sportu  i při ochutnávkách! 

 
Pozvánka se netýká pouze rodičů našich dětí, ale i široké veřejnosti!  



 


